

А может ли слабый человек быть здоровым и красивым?

Несложно заметить, что человеческая слабость чаще всего переходит в зависимость.

Чем больше я присматриваюсь к Homo sapiens, тем реже замечаю за ними этот самый sapiens. Вид приматов из семейства гоминид, способных к речи (см. Википедию) я своим слабеющим зрением еще могу узреть, но разглядеть в них сапиенсов удастся нечасто. Из-за этого я, волей-неволей, начинаю косо посматривать на провозглашенную нами демократию, списывая на ее счет человеческую слабость.

Жить мы, конечно, стали лучше, а кто-то из нас живет и веселее, но это веселье часто смахивает на пир во время чумы. И говорить о том, что это веселье от великого разума, язык не поворачивается. Да разве может разумный человек впасть в какую-либо зависимость? А зависимостей перед нами открылось великое множество. Тут тебе и алкогольная зависимость, которой страдает немалая часть населения. Немного успокаивает то, что эта зависимость сугубо нашенькая, «расейская». Но лучше она от этого не становится.

А вот другую зависимость иначе как иноземной и не назовешь. Никотиновая зависимость пришла к нам в не столь давние времена из далекого зарубежья. Пришла и заволочла Россию дымовой завесой. Причем раньше основными создателями дымовой завесы были, преимущественно, мужчины. Ну, подключится к ним в экстазе какая-нибудь замызганная проститутка, или мужланистая рэволюционерка смачно затянется замусоленной папироской. Но, в основном, курение оставалось привилегией мужской. И вот теперь эту самую привилегию, одну из тех привилегий, которая ярко показывает мужскую слабость, пытаются зарезервировать за собой российские, да и иностранные, женщины.

Ну, да бог с ними, с иностранками, у них свои головы на плечах, да и курят они в большей степени от безысходности, возникшей оттого, что переводятся в заграницах настоящие мужики. А вот за соотечественниц обидно. Для их российской красоты, обворожительной улыбки и врожденной душевности совсем необязательно наличие во рту сигареты. Милые вы наши, покажите пример мужчинам, и тогда никотин, как и другие наркотики, не сможет афишировать людскую слабость. А то ведь так горько смотреть на эту слабость человеческую изо дня в день.

А может ли слабый человек быть здоровым и красивым

Автор: admin

05.09.2011 15:48 -

Хотелось бы несколько строк посвятить и другой слабости, которая до недавних времен так явно не проявлялась.

Проходя мимо супермаркета и просто маркета, приходится наблюдать непривлекательную картину, когда наш российский потребитель вырывается из него с переполненной тележкой. Первая мысль, которая приходит мне в голову в данный момент: неужели грядет какой-нибудь катаклизм и нужно запастись продуктами впрок? Ан нет, никаких катаклизмов, вроде, не предполагается. Может быть, россияне обзавелись большими семьями? Но официальная статистика говорит об обратном. Тогда уж точно назревает напряженка с продуктами. Сегодня есть, а завтра может и не быть. Но, оказывается, и это не так. На сегодняшний день стабильность, вроде бы, нам обеспечена.

И приходит на ум только один аргумент в пользу переполненных тележек – есть мы теперь стали, господа-товарищи, в три горла. А такое питание, как нам известно, приводит или к излишнему весу индивидуума, или к национальному ожирению. На Западе это проявляется через употребление дешевых и быстрых продуктов, типа чизбургеров и гамбургеров, у нас же – в чрезмерном поедании любых продуктов. Главное, чтобы упаковка была поярче, да содержимое побольше. А что касается отрыжки, так это только вначале неприятно, а со временем и не замечается.

Писать о человеческих слабостях – дело неблагодарное, но и не замечать их – тоже не резон. Поэтому я и решил напомнить россиянам, что мы, хоть и относимся к виду приматов из семейства гоминид (см. Википедию), но все же являемся людьми мыслящими и разумными. И именно разум должен заставить нас задуматься не только о настоящем, но и о будущем. И вообще, уж так ли мы слабы?

Автор - **Георгий Скрипкин**

[Источник](#)